

**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**MUNICÍPIO DE CONGONHAS**

**RETIFICAÇÃO AO PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO**  
**PMC024/2012**

Retifico onde se lê PRIMEIRO ADITIVO AO TERMO DE RENOVAÇÃO AO CONTRATO PMC/024/2012. Leia-se PRIMEIRO ADITIVO AO CONTRATO PMC/024/2012.

**ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**MUNICÍPIO DE CONGONHAS**

**RETIFICAÇÃO AO SEGUNDO ADITIVO AO CONTRATO**  
**PMC/082/2010**

Retifico onde se lê Objeto: Inclusão de serviços existentes. Leia-se Objeto: Exclusão de serviços existentes.

**EXPEDIENTE**

**ÓRGÃO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL**  
**DE CONGONHAS**

**ÓRGÃO GESTOR:**

Secretaria Municipal de Administração

**ÓRGÃOS PUBLICADORES:**

Secretaria Municipal de Administração

Secretaria Municipal de Finanças

Secretaria Municipal de Governo

FUMCULT

PREVCON